## Beschlussbegleitprotokoll

Stadt Wanzleben - Börde		BV-BAU Nr.: 100/BAU/19-24
Behandlungsart: öffentlich		Beschluss - Nr.: 101307.22.01-18
Kurztitel: Stellungnahme der Stadt Wanzleben - Börde zum sachlichen Teilplan "Ziele und Grundsätze zur Energie in der Planungsregion Magdeburg" mit Umweltbericht		
Antragsteller: Kluge, Thomas		
Gremium	<b>Datum</b>	Beratungsergebnis
Wirtschafts-, Verkehrs-, Bau- und Umweltausschuss	15.12.2022	Ja 7 Nein 0 Enthaltung 1 Mitwirkungsverbot 0 mehrheitlich beschlossen

## Beschlusswortlaut:

Der Wirtschafts-, Verkehrs-, Bau- und Umweltausschuss des Stadtrates der Stadt Wanzleben - Börde beschließt die im Rahmen der Beteiligung der Träger öffentlicher Belange abzugebende Stellungnahme (siehe Anlage) der Stadt Wanzleben - Börde zum sachlichen Teilplan "Ziele und Grundsätze zur Energie in der Planungsregion Magdeburg" mit Umweltbericht für das Gebiet der Regionalen Planungsgemeinschaft Magdeburg.

## Begründung:

Von der Regionalen Planungsgemeinschaft Magdeburg wurde die Stadt Wanzleben - Börde gem. § 9 Raumordnungsgesetz in Verbindung mit § 7 Landesentwicklungsgesetz Sachsen-Anhalt am 14.11.2022 (Eingang 16.11.2022) aufgefordert zum Sachlichen Teilplan "Ziele und Grundsätze zur Energie in der Planungsregion Magdeburg" mit Umweltbericht für das Gebiet der Regionalen Planungsgemeinschaft Magdeburg eine Stellungnahme innerhalb einer Frist von einem Monat, spätestens bis zum 23.12.2023 abzugeben.

Die Planunterlagen sind unter folgender Adresse einzusehen: <a href="https://www.regionmagdeburg.de/Regionalplanung/Aufstellungsverfahren/STP-Energie/">https://www.regionmagdeburg.de/Regionalplanung/Aufstellungsverfahren/STP-Energie/</a>

## Anlagenverzeichnis:

- Entwurf Stellungnahme zum Sachlichen Teilplan "Ziele und Grundsätze zur Energie in der Planungsregion Magdeburg" mit Umweltbericht
- Anlage 1 zur Stellungnahme Sachlicher Teilplan Energie REP
- informelle Karte der Planungsregion Magdeburg mit möglichen Gebieten für die Nutzung der Windenergie
- Scopingunterlage
- Auszug aus dem LEP LSA 2010

Bürgermeister Siegel
Thomas Kluge
Stadt Wanzleben - Börde, den 16.12.2022

100/BAU/19-24 Seite 1 von 1